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Provincia di Alessandria

COMUNE DI SILVANO D’ORBA

Tel. 0143/841491 Fax 0143/841154


Silvano d’Orba, 31/08/2019

Con il primo settembre ha terminato l’attività il dr. Giulio Raffaghello; si conclude così una lunga e ininterrotta esperienza professionale maturata per buona parte a Silvano d’Orba e dedicata all’assistenza delle famiglie che lo hanno scelto quale medico di fiducia. 
Ha garantito livelli di assistenza uniformi dedicandosi all’attività ambulatoriale e domiciliare, interpretando in modo corretto il ruolo di collegamento tra il cittadino ed il Servizio Sanitario Nazionale. Ha tutelando la salute di tante generazioni che hanno sfilato nel corso di tutti questi anni nello studio di Via Poggi 17; con fare bonario ci ha accolti intercettando i nostri bisogni.
Il dr. Raffaghello è persona riservata e schiva alle pubbliche manifestazioni: con semplicità gli porgiamo il ringraziamento dei silvanesi che gli hanno dimostrato affetto e simpatia in questi giorni di commiato, nella convinzione sia d’augurio a tante future personali soddisfazioni.
Da domani il servizio riprende nei locali dove ha sede il distretto sanitario, posti sul retro dell’edificio comunale (ambulatorio prelievi ASL); allo scopo, il Servizio Sanitario Nazionale in via provvisoria ha individuato la figura della dr.ssa Giulia Picollo, che in automatismo, prenderà in carico i pazienti del dr. Giulio Raffaghello. 
Le modalità di erogazione delle sue prestazioni sono determinate dalla convenzione col S.S.N., immutate rispetto al passato: riceverà Lunedì dalle ore 15,30 alle 18,30, Martedì dalle 10 alle 13, Mercoledi dalle 16 alle 19, Giovedi dalle 9 alle 12, Venerdi dalle 9 alle 12, per un totale di 15 ore settimanali.
Inoltre ha reso la propria disponibilità il dr. Massimo Cerruti, titolare dell’ambito sanitario distrettuale di Castelletto e Silvano d’Orba, che riceverà negli stessi locali il martedì dalle 15 alle 16,30, estendendo così le prestazioni e la possibilità di più largo accesso all’utenza.
La scelta dei locali per esercitare l’attività ambulatoriale è discrezione del sanitario e l’amministrazione ha incaricato l’A.S.L. AL, affidataria degli spazi da loro individuati, di provvedere alle sistemazioni e agli adeguamenti (in particolare ritinteggiatura e raffrescamento dei locali). Tali lavori avverranno nel corso della settimana, e secondo accordi intervenuti con gli uffici ASL interessati, calendarizzati per non recare disagio all’utenza e allo svolgimento del servizio. 
Auguri al dr. Giulio Raffaghello, benvenuti alla dr.ssa Giulia Picollo e al dr. Massimo Cerruti.
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